

Африканские студенты ВоГУ стали участниками фестиваля настоящей русской тройки на Вологодчине

08.02.2026

Деревня Ерофейка под Вологдой стала местом притяжения для тысяч любителей зимних русских традиционных забав. Ежегодный фестиваль «Русская тройка», программа которого сформирована вокруг соревнований забегов санных экипажей, снова привлек зрителей множеством аттракционов, соревнований, горячими вологодскими серыми щами и сражениями реконструкторов.



Студенты Вологодского государственного университета из стран Африки также внесли свою нотку в общее праздничное настроение удивительно солнечного зимнего дня. Они активно участвовали в играх, водили хоровод, учились управлять лошадьми, знакомились с кухней Русского Севера.

«Мне понравилось всё, кроме холода. Понравилось катание на лошади, это было здорово», - рассказала о своих впечатлениях Амината Драме, приехавшая на Вологодчину из Мали.

Местные жители подходили к делегации иностранных студентов, охотно общались и делились секретами победы в народных забавах.



Студент ВоГУ из Буркина-Фасо Гнегне Исмаэль Джейфф Фарук поделился:
«У меня на родине тоже проходят фестивали, но, конечно, в летнее время. Мы там танцуем, играем, катаемся на лошадях и верблюдах, жарим мясо на гриле, наподобие вашего шашлыка. Мне здесь понравилась атмосфера. Всё, что люди тут делают, видно, они делают с увлечением. Ещё одни прекрасные воспоминания с Русского Севера»



Фестиваль стал символом взаимопонимания между народами, где каждый мог найти что-то родное и близкое. На главной сцене выступали лучшие коллективы Вологодской области: ансамбль песни и танца «Русский Север», шоу-дуэт «Мастер-класс», «Балалайка Mix» и автор «песен сильных духом», певец Николай Емелин. Гости активно принимали участие в конкурсе на самую оригинальную повозку «Как по маслу», в финале которого состоялось взятие снежной крепости. Фестиваль русских троек стал частью проекта «Зима Русского Севера», который был инициирован губернатором Вологодской области Георгием Филимоновым.



Участие африканских студентов ВоГУ в подобных мероприятиях — важный шаг к укреплению международных связей и расширению горизонтов для всех гостей праздника.